

В минувшие выходные дни общественность области широко отмечала 75-ю годовщину освобождения Новгорода от немецко-фашистских захватчиков.

В воскресенье в праздничном шествии по городу прошли члены клуба «Сокол», многие химики участвовали в мероприятиях и как участники, и как зрители, воочию посмотрев, в том числе, военный парад, впервые прошедший в областном центре с таким большим количеством военных и военной техники.

19 января стартовал 10-й лыжный переход через озеро Ильмень, приуроченный к знаменательной дате, в котором приняли участие около 70 человек. В этом традиционном мероприятии многие годы участвуют и члены нашей профсоюзной организации, в том числе и с членами своих семей.

Ранним утром лыжники вышли несколькими группами из трёх деревень на побережье озера Ильмень и двинулись к точке сбора на льду озера, где организовали лагерь и ночлег в полярных условиях. Объединившись 20 января, группа благополучно и без потерь финишировала у памятника героям Великой Отечественной Войны на озере Мячино, где возложили венки и почтили память погибших героев.



